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Πάτμος σήμερα την  19

η
   του μηνός Μαρτίου   έτους 2013, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 2

α
 

μεσημβρινή  συνήλθε σε  τακτική  συνεδρίαση,  στο Δημοτικό Κατάστημα η Οικονομική 
Επιτροπή  μετά από την αριθμ. 2192/15-3-2013  πρόσκληση του Προέδρου της που 
επιδόθηκε νομότυπα σε όλα τα Μέλη.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία επειδή επί συνόλου επτά  (7) μελών , ευρέθησαν 
παρόντα  και τα επτά  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)Στόικος Γρηγόρης Πρόεδρος και Δήμαρχος , 2) Μαύρου Νομική, τακτικό μέλος 
3) Σκεμπές Ιωάννης, τακτικό μέλος , 4)Ιωάννης Σημαντήρης, τακτικό μέλος, 5)Αλέκος Μιχελής  
τακτικό μέλος 6)Σούλα Γαμπιεράκη τακτικό μέλος και 7)Ευγενικός Πανάγος , τακτικό μέλος   

Ο Πρόεδρος  εισηγήθηκε το 2
ο
  θέμα της ημερησίας διατάξεως και έθεσε υπόψη των μελών: 

1.- Την 09-05-1989 με ιδιωτικό συμφωνητικό συνήφθη σύμβαση μίσθωσης μεταξύ του Δήμου 

Πάτμου και των 1) Βασιλείου Γρύλλη του Θεολόγου και 2) Νικολάου Γρύλλη του Προκόπη με 

σκοπό την εκμετάλλευση από τους δεύτερους των συμβαλλομένων του ακινήτου που 

κληροδότησε στο Δήμο Πάτμου με διαθήκη του ο Γρύλλης Στέφανος του Θεολόγου. 

2.-Τις αριθμ.  60/2000 και  56/2005 αποφάσεις του  του Δημοτικού Συμβουλίου Πάτμου  με τις 

οποίες επήλθε μείωση  στο ετήσιο μίσθωμα του ακινήτου του ΚΑΜΠΙΝΓΚ  

3.-Την υπ’ αριθμ. 79/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  με την οποία συνήφθη νέο 

μισθωτήριο για το χώρο του Camping για δύο έτη 

4.-Την υπ’ αριθμ. 2858/1988 δημόσια διαθήκη του Γρύλλη  Στεφάνου του Θεολόγου 

5.-Ότι λόγω των ανωτέρω μειώσεων ο Δήμος μας δεν μπορεί να εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις που προέρχονται  από το Κληροδότημα Στεφάνου Γρύλλη 
6.-Την από  15-3-2013 γνωμάτευση της Ειδικής Συνεργάτιδας Δημάρχου, Δικηγόρου κ. 
Ευαγγελίας Γρύλλη  με την οποία προτείνει την παραπομπή του θέματος στο ΔΣ για ορισμό ή 
μη δικηγόρου προκειμένου να αιτηθεί στο Εφετείο Αθηνών (εκουσία δικαιοδοσία ) την 
ερμηνεία της διαθήκης  του Στεφάνου Γρύλλη  
Κατόπιν τον λόγο έλαβε ο ΔΣ κ. Πανάγος Ευγενικός ο οποίος πρότεινε την παραπομπή του 
θέματος στο ΔΣ για ορισμό ή μη δικηγόρου προκειμένου να αιτηθεί στο Εφετείο Αθηνών 
(εκουσία δικαιοδοσία ) την ερμηνεία της διαθήκης  του Νικολάου Μανιά   

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τα Μέλη να αποφασίσουν σχετικά 
Η Οικονομική επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την 

εισήγηση του Προέδρου, τις αριθμ. 60/200,  56/2005 και 79/2012 αποφάσεις του ΔΣ, την υπ’ 

αριθμ. 2858/1988 δημόσια διαθήκη του Γρύλλη  Στεφάνου του Θεολόγου, την από 15-3-2013 

γνωμάτευση της της Ειδικής Συνεργάτιδας Δημάρχου, Δικηγόρου κ. Ευαγγελίας Γρύλλη, την 

πρόταση του ΔΣ κ. Πανάγου Ευγενικού, τα άρθρα 72 και 75 του Ν. 3852/2010 

Αποφασίζει ομόφωνα  
Την παραπομπή του θέματος του ορισμού δικηγόρου προκειμένου να αιτηθεί στο Εφετείο 
Αθηνών (εκουσία δικαιοδοσία ) την ερμηνεία της διαθήκης  α) του Στεφάνου Γρύλλη και β)του 
Νικολάου Μανιά  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 25/2013   και  

 Δεν θα αποσταλεί σύμφωνα με το άρθρο 225 του Ν. 3852/2010 στην 
       Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ για έλεγχο νομιμότητας. 

 Θα αναρτηθεί  στο διαδικτυακό τόπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το πρακτικό τούτο και υπογράφεται ως εξής: 
Ο πρόεδρος                                                                                       Τα Μέλη 
Στόικος Γρηγόρης                                                 
                                         Ακριβές Απόσπασμα  
                                        Πάτμος  22-3-2013  
                                          Ο Δήμαρχος 
 
                                        Στόικος Γρηγόρης  

Θ Ε Μ Α: «Παραπομπή θέματος ορισμός δικηγόρου  στο ΔΣ» 

Σκεμπές Ιωάννης  
Ιωάννης Σημαντήρης  
Αλέκος Μιχελής 
Νομική Μαύρου 
Ευγενικός Πανάγος 
Σούλα Γαμπιεράκη  

ΑΔΑ: ΒΕ2ΠΩΞΦ-0ΝΓ


